眼看到了

年底,在东营工

作已经8年的张

强(化名)却无心

享受这日渐到

来的年味。"我

和工友们一共

65个人,125万元的工资到现在

还没要回!"据

了解,2015年9

月,他工作的东

营天赐铸造有

限公司被抵给

了另外一家企

业,而对工人们

的工资,原公司

负责人称无力

偿还,而新公司 称对接手前的

情况"不知情"。

2016年1月5日 星期二 编辑:曹萌萌 美编:杨

公司换了新主, 工人的工资该找谁要?

原公司负责人承认欠款但称无力偿还,而新公司称对欠薪"不知情"

公司被抵押 欠工人的部分工资没了着落

"天天愁,这个年可咋过!"来自江苏盐城的张强说,来东营打工这已是第8个年头,让他发愁的是,他和工友们被拖欠的125万元工资该如何讨回。

"我们和原来的老板都是同乡,都信得过,可没想到出来这么一档子事。"他介绍,几年来,员工的工资大都是在年底结算, "平时也发点,也就是个生活费。但去年9月份,我们工作的公司被抵给了另外一家公司,我们的工资就成了问题。"

他介绍,东营天赐铸造有限公司主要做农机配件,在2015年6月份,工厂从原来的北二路搬到了龙居镇,"本以为搬了新工厂还要发展壮大,结果到了9月,整个公司都被抵给了另外一家公司。"张强说,那时他和工友们开始为工资担忧。

"原来的老板说他欠别人600多万元,整个公司都被抵了。" 张强说,虽然原来的老板对欠薪认账,但称没了工厂之后已经没能力支付了,"接手的公司老板只承认9月份后的工资。"

为了讨要工资,他们想了多种方法,也找企业协商过,"可眼看春节越来越近,这些工资却还是没有任何消息。"张强说,家里人都盼着他们能在春节顺利拿到工钱回家。

劳动保障部门称 工资应由新接手公司负责结算

"确实拖欠了工人工资,我电话一直开机,随时都能联系上我,可我现在没能力发工资。"1月4日,东营天赐铸造有限公司负责人沈经理介绍,公司在2015年6月份搬去了新址,就是为了发展壮大,"可是到8月初,安装调试设备过程中耗费很大,企业没有了启动资金,无法正常运转。"

"因之前的业务往来,工厂还与另一家公司间有600多万元的债务,干脆我就把工厂整个抵给了这家公司。"沈经理说,在公司易主后,他仍旧在负责生产经营,"因为前期公司还有很多客户,我来负责维系这些客户。"而对原来工厂人员的工资,他称已经无力偿还,"我会与接手公司沟通,争取把他们的工资发下来。"

而据接手工厂的新负责人称,当时只接手了一部分老员工,且在工资表上有明细,"但在接手前有多少工人,拖欠他们工资多久,我并不知情。"而对张强他们说的拖欠工资的事情,该负责人表示将按照法律程序解决。

东营区劳动保障部门一工作人员介绍,在为工人追逃工资的案件中,也有原公司被抵、原负责人无法结清欠款的情况,"但按照规定,原公司被另一家公司接手后,拖欠工人的工资也应由接手公司负责结算。"工作人员还提醒市民,遇到这种问题后,要妥善保存好在所属单位工作的证据,并及时联系劳动保障部门追逃。



多功能抢险救援车。(图片由通讯员提供)

东营消防新添一部抢险救援车

本报1月4日讯(记者 任小杰 通讯员 马云玲) 为提高消防部队抢险救援战斗实力,进一步加强部队正规化建设,东营市公安消防支队新购置一部抢险救援消防车配发给曹州路中队,并于1月1日起投入值勤。

新购置的金盾抢险救援消防车由国内大型专业生产厂家上海金盾特种车辆装备有限公司制造,集照明、供电、牵引、吊机、防护功能为一体。该车总体布局合理,配有德国进口底盘,且器材箱为优质钢型结构,采用铝合金材料制作,配备车载发电机、照明升降杆、发电机电控柜及各类抢险装备和器材,设有器材专用托板、托架、抽屉等,取用器材方便快捷。该车配置的随车起重机、牵引绞盘、升降照明发电系统,为官兵及时快捷的处理各种突发性抢险救援事故提供了可靠的装备支持。

车辆配发到曹州路中队后,中队立即组织全体驾驶员熟悉车辆性能参数、操作规程及维护保养注意事项,使抢险救援车有效投入到当前繁重的抢险救援行动中,为经济发展和人民群众生命财产安全提供更有力的保障。

